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Aoxknon
10 duthavo oynua vo Bpeite 1o euPado tov opboywviov Tprymvov ABI.

r

6x — 18 cm

ATOVTNOELS

I"a va Bpodpe to euPfadd Tov Tprydvov mpénet va. Bpovue Tig TAELPES TOL, ONANOT TO
X. And muBayopelo Bevpnua oto tpiywvo ABIT éxovpe:
X* + (6x —18)* = (6x —17)°
X? +(6X)* —2-6x-18+18%° = (6x)* —2-6X-17+17°
X? 4+ 36x% — 216X + 324 = 36x” — 204x + 289
X? +36X° — 216X + 324 — 36x* + 204x — 289=0
x?-12x+35=0
a=1p=-12,y=35
A =PB%—4ay
A=(-12)*-4-1-35
A=144-140=4
Onodte |X = M
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Ia X = 7, to tpiyovo &xel mhevpég AB = 24cm, A" = 7cm ko BI' = 25cm «an
eupodo E = 42cm?,
eV Yo X = 5, 10 1piymvo &xel mhevpég AB = 12cm, AT' = 5cm xou BI' = 13cm «on
eupodo E = 30 cm?




